

本报讯(记者 沈敏岚)市假日办今天公布十一黄金周假日旅游最新统计数据:10月1日至7日,本市接待观光游客462.11万人次,同比增长15.2%;通过旅行社组织的入境团组(9月30日至10月15日)3080批次,总人数33057人次,同比分别增长97%、7.35%;通过旅行社组织的出国(境)旅游团组1594批次,总人数32271人次,同比分别增长30.23%、41%;黄金周7天实现旅游收入33.04亿元,同比增长20.8%。

### 旅游人气

“十一”期间,上海旅游节的各项活动吸引了大批市民和游客。上

# 接待462万人次 入账33亿元

国庆黄金周上海旅游收入同比增加20.8%

海旅游节的传统品牌节目“世纪公园国际音乐烟花节”“大宁灵石公园激光焰火表演”分别累计接待游客9万人次、1.8万人次。

黄金周期间,本市景区(点)门票大多维持原价,纳入监测统计的91个景区(点)累计接待游客251.11万人次,同比增长13%;东方明珠举办全国鼓艺大赛,累计接待游客7万人次,同比增长15%;上海

野生动物园举办“珍稀野生动物精品展”,累计接待游客10.6万人次,同比增长19%;锦江乐园推出30多个经典游乐项目,累计接待游客12.4万人次,同比增长44%;东方明珠广播电视台塔累计接待游客16.5万人次,同比增长21%。

### 客房出租

今年“十一”,由于多个大型活

动、赛事汇集申城,本市星级宾馆、客房出租率节节攀高,一改以往黄金周“前高后低”的态势,自10月1日至7日每天都一定幅度的增长。7天累计客房出租率67.3%,同比增长7.6个百分点;累计接待过夜旅游者191.8万人次,同比增8.9%。

### 公路和通信

9月30日8时至10月7日8

时,沪宁、沪杭、沪嘉浏三条高速公路(上海段)进道口客车42.44万辆次、出道口客车39.54万辆次,同比分别增长23.70%、11.72%。

据中国移动上海公司统计,9月30日0时至10月6日24时,外埠手机漫游入沪342.30万部,同比增长31.65%;据中国联通上海公司统计,9月30日0时至10月6日24时,外埠手机漫游入沪264.03万部。

### 盘点十一黄金周

## 社会消费品零售额首超50亿元

本报讯(记者 王欣 通讯员 陈宇先)今年十一黄金周期间,上海社会消费品零售额首次超过50亿元。

据市经委抽样调查,10月1

日至7日,全市425家商业企业、3000多家网点实现零售额50.95亿元,同比增长20.5%,增幅比今年五一黄金周、春节长假分别提高3.7个、6.1个百分点。

## 城市交通行业运送8500多万人次

本报讯(记者 张欣平 特约通讯员 吕高生)今年国庆黄金周,市民出行次数比以往明显增多。10月1日至7日,城市交通行业共运送乘客8500多万人次。

强生、大众、巴士、锦江、海博五大出租车调度中心每天电话调

度3万车次以上;5条轨道交通的日均客流超过220万人次;长途客运创下了发送量、日发送量、客运站组织的加班车数量、客运站接入到达旅客数量等多项历史之最,全市总计发送旅客超过89万人次。

## 旅游集散中心助11.8万人次出游

本报讯(记者 沈敏岚)十一黄金周,共计有118115人次从上海旅游集散中心出游,其中10月4日为高峰日,单日出游人数达23112人。

随到随走的短途游依然是集散中心“十一”长假最受市民欢迎的游线。据统计,东方明珠、周庄、乌镇、朱家角、同里是这个黄金周市民出游人数最多的景点。

## 清除生活垃圾量天天破1万吨

本报讯(记者 郭剑烽 通讯员 刘维光 陈丽红)国庆期间,申城生活垃圾产量天天破万吨,7天来本市环卫职工共清除生活垃圾90283吨,日均12897.5吨。

今年老港填埋场的垃圾处置

量比去年同期增11%。其中,10月1日共运输处置11259吨城市固体废弃物,比去年同期激增30.4%,当天,老港增开了2台吊机,增加8辆垃圾运输车,确保到港垃圾日产日清。

# 堵车了,别拿我们“出气”

——高速公路收费员的长假心声

国庆长假,高速公路大拥堵让驾车族“胸闷”。然而很少有人知道,高速公路收费员更“胸闷”:7天假期,他们每天上班12小时,吃饭只用5分钟,不敢喝水,既“吃进”废气又“吃进”假钞……

“这些倒还可以忍受。”在国庆长假的最后一天,沪宁高速江桥收费站员工贺寅说:“我想说,我们不是‘出气筒’,希望司机们理解收费员的工作!”

高速公路国庆期间拥堵,原因



### 市郊古镇人气旺

十一黄金周期间,七宝、朱家角、枫泾等市郊古镇吸引了大批中外游客。图为昨天七宝老街上,游人摩肩接踵

杨建正 摄影报道

### 假钞只能“吃进”

平时,收费员们吃午饭有半个小时;国庆期间,一般只有5分钟。在江桥收费站,几乎所有的工桌上都没有茶杯,因为“怕上厕所影响收费”。

“车流量实在太大,司机们又不停地催,到手的钞票来不及细看,难免忙中出错。”贺寅苦笑着说,“有个收费员一天收进3张100元假钞,只好自己贴钱,回到家心疼得一晚上睡不着。”

贺寅说:“高速公路会越来越通畅的。我们只希望,遇到不顺心时,司机们能多些耐心和宽容。”

首席记者 晏秋秋 实习生 屠仕超

评论 07100810401

本报讯(记者 王欣)作为我国内地大城市首次整体举办的大型商、旅、文综合性活动,2007上海购物节历时20多天,昨天圆满闭幕。购物节期间,600余家企业、近万家门店参与,全市共实现社会消费品零售额256亿元,同比增长18.7%。

上海购物节既引进国

际时尚品牌,又扶持中华老

字号的创新发展。

为期3天

的首届上海老字号博览会

吸引了3.6万余名观众,

参展的132家老字号企业勾

起了人们对老字号的美好回

回忆。



投资世界的中国  
投资海外市场 分享中国成长

主投港股,每份1元,10月9日限量发售

- 分享海外市场成长,规避单一市场系统性风险
- 主投港股,估值较低,潜力大,深度挖掘海外中国股票这一金矿
- 品牌基金公司,中国公司投资专家,境外投资顾问,全球丰富投资经验

代销机构:中行、工行、建行、农行、邮储、交行、招行、其他相关银行、全国各大券商。

直销机构:嘉实理财中心,北京市建国门北大街8号华润大厦8层,010-65188866—直销中心

网上交易:www.jsfund.cn

基金投资需谨慎

400-600-8800 010-65185566

www.jsfund.cn